
alle Pflanzen ohne Töpfe

Art. 82506126 :PL SG
1860 Blatt, Höhe 210 cm,
Art. 82506127S:PL

Lieferung ab Werk

2 0 cm,5
2 Naturstämme,

4.736 Blätter,
Oliven,444

opfim Zementt
82506PL 418S:

180 cm, 960 Blatt,
82506726 :PL SG

Bäume, Palmen  und Büsche

Lorbeer-

kugelbaum

80 cm, edler
Kunststamm,

verwachsene Form
mit Luftwurzeln,
Kunststoff, 313
Spitzen, im Topf,
PL82600116P:

Ficus-Benjamini
(Multistamm)
1160 Blatt, Höhe 150 cm, 
Art.PL82506125P: 
1548 Blatt, Höhe 180 cm,

Olivenbaum

300 cm Höhe,
82510723S:PL

210 cm Höhe,
825PL 10721P:

150 cm Höhe,
825PL 10720P:

mit 900 Blättern,
180 cm,

82506946 :PL SG

Höhe 110 cm,
13 Textilblattwedel
Art. 82509434P:PL

Areca Palme
Bonsai
Podocarpus

160 cm, Art.
P SGL82501563 :

Ficus
Waldbaum

110 cm,
PL82806313P:

MangobaumHöhe 150 cm,
Art. 82506725P:PL

Dschungelbaum
Mango

240 cm, 4 naturgetreue
Textilwedel, steht
selbstständig,
Art. :PL82511353S

Phönixpalme
mit Knollenstamm

Phönix
palme
Luxor

Ficus Multi
Spiralstamm

Aloe-Vera-Pflanze

60 cm, elegante 
Aloeverapflanze, 18 
naturgetreue Blätter in 
geschwungener Form, ,
PL82            P:600167

Ficus Multi
Spiralstamm

Höhe
130 cm,
Art.
PL82806314P:
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Kentiapalme

Höhe 140 cm, 
Große Wedel an 
Naturstämmen,
Art.PL82511361SG:



Grün- und Blütenpflanzen
alle Pflanzen ohne Töpfe

180 cm, weiß, 82507086 :PL SG
180 cm, , 825070 :rot 56PL SG

180 cm, , 825070 :gelb 81PL SG
180 cm, , 825070 :lavendel 36PL SG

Bougainvillea

Schilfgras
„September“

Grasbusch

Schilfrohr
mit Binsen

Lampen-
putzergras

Höhe 120 cm,
braune Kolben,
Gräser Grün-Braun,
im Dekotopf mit
Kieseln,

82600130P:PL

Höhe 150 cm,
12 Grasbüschel
in Grün-Braun,
im Dekotopf,

82600127P:PL

50 cm,
Art. 82501854P:PL

275 Blätter,
Höhe 175 cm,
im Decotopf,

82600134 :PL SG

Goldregenbaum

150 cm, gelb 82507115 :PL SG
, violett 82507135 :150 cm PL SG

180 cm, 1.365 Blatt, 819 Blüten, weiß PL82507106, 
gelb PL82507116 oder violett PL82507136:

alle Pflanzen ohne Töpfe

Lieferung ab Werk

Orchidee mit 11 violetten 
Blüten, in schwarzer Deko-
Schale, Höhe 45 cm, 
PL82530349P: 

Orchidee im Decotopf

Nephthytisbusch

120 cm,
7 täuschend echte
Rispen, Gräser in
sonnengebleichten
Grün- und
Brauntönen, in
Dekotopf,
PL82600121P:

Orchideen-Arrangement 4

Efeubusch
Premium

50 cm,
Art.PL8250        P:2507

1  0 cm,8
168 Blatt,

8250PL 3731P:

Holland
Efeu-

girlande
1  0 cm,8

168 Blatt,
8250PL 3730P:

Efeu-
girlande

Classic

36 Farnwedel,
0 cm, 82519943P:7 PL

Königsfarn

Weinbusch-
ranke

Premium

deluxe, grün
1  0 cm,7

Art. 825PL 02515P:
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80 cm,
S:PL82505763

Dracenabusch
mit schwarzem Topf

Orchidee mit 8 weißen
Blüten, im weißen
Dekotopf, Höhe 62 cm,
PL82530346P:

Dracenabusch 
215 cm hoch

5 Dracenaköpfe 
mit feinen hell-
und dunkelgrünen 
Blättern 
Kunstfertiger 
Schachtelhalm-
Stamm, im 
Dekotopf mit 
Kieselsteinchen, 
PL82505760S:



Bambus und Kakteen

120 cm

150 cm

180 cm

Höhe 120 cm,
82509261P:PL

Höhe 150 cm,
82509262 :PL SG

Höhe 180 cm,
82509263 :PL SG

Höhe 190 cm,
geschmackvolle
Zusammenstellung,

82600035S:PL

Sukkulenten-Mix
Arrangement

400 ml
8330130 PPL 3

Nach
41021B1DIN 10 Liter

für
Übertöpfe

83PL 011005P23 x 11 x 8 cm
83309103PPL

pro
Stück

Blähton

Steckmasse

Sichtschutz Sipario

PL82509247S:

Dunkelstamm
2.334 Blatt,
Höhe 2 0 cm,4

Zypresse

Höhe 120 cm,
moderne
Entreepflanze
Top realistischer
Kunststoff, im
Zementtopf
PL82606964

Palmfaser-Material 
natur unbehandelt, echtes 
Naturmaterial, 1 kg Gebinde, 
für ca. 2 m Stamm/1,5 m², 
PL82510000P:

Buchsbonsai

110 cm lang, 82509897:PL

9 60 cm lang, 8250989 :PL

80 cm lang, 82509895P:PL

Cocos-Palmwedel

Buchsbaumhecke

alle Pflanzen ohne Töpfe

Lieferung ab Werk

BambusBambus
deluxe

Höhe 180 cm,
825091 :PL SG67

Zierbambus

Brandschutzspray

538 Blätter
Im Dekotopf

mit Moos
bedeckt

Höhe 61 cm, 
Art.PL82600004P

Sipario 3,
Art. 4039544000NA

: 210,9x70,3x35 cmHBT

3x Sipario 3

Material: Glasfaserverstärkter
Kunststoff, sehr robust und
langlebig. Farbe Terra.

Sipario 2,
Art. 4039444000NA

: 140,6x70,3x35 cmHBT

Sipario Pflanztrog,
Art. 4038244000NA

: 32x67x32 cmHBT
Transportkosten 105,- einmalig wenn der Nardi-EUR
Netto-Bestellwert weniger als 1.000,- € beträgt.
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Pflanztrog
Matelica

Farben:
Braun (BW)

Perlweiß (77),
Tortora (78),

Rauch (I)

ohne Pflanztrog:
Art.TEBOSSOWALL

: 80x66x22 cmHBT

ohne Hecke: 
H 42 x L 75 x B 30 cm, 
Art.TECATL75:
H 61 x L 78 x B 35 cm,
Art.TECATL78: 



Bitte Spezialkatalog anfordern

H 35 x L 40 x B 40 cm, Art. 40:TECUBL
H 48 x L 50 x B 50 cm, Art. 50:TECUBL
H 56 x L 60 x B 60 cm, Art. 60:TECUBL

H x x B 35 cm, Art. 7831 L 78 :TECATLB
H 31 x L 100 x B 35 cm, Art. 100:TECATLB
H 42 x L 75 x B 30 cm, Art. 75:TECATL
H 61 x L 78 x B 35 cm, Art. 78:TECATL
H 61 x L 100 x B 35 cm, Art. 100:TECATL

H x Ø cm, Art. 3534 35 :TECORI
H x Ø 45 cm, Art. 45:43,5 TECORI
H 60 x Ø 56 cm, Art. 55:TECORI

H 30 x Ø 0 cm, Art. 0:4 TECMRO4

H 3 x Ø 50 cm, Art. 50:8 TECMRO

H x Ø cm, Art.33 40 40:TESFRI
H x Ø 50 cm, Art. :42 50TESFRI

H 34 x Ø 35 cm, 
TECSL35: 
H 41 x Ø 45 cm, 
TECSL45:

Viareggio 30, 40, 50, 60

Matelica

Blumentöpfe aus Kunststoff

Lieferung ab Werk

bitte geben sie bei Bestellung immer die Farbe an

H 61 x L 78 x B 35 cm, Art. 78:TECATLR

H 30 x L 35 x B 35 cm, Art. 35:TECUBRI

H 77 x L 89 x B 28 cm,
Art. 93:TECASRPV

Farben: Grau (71),
Perlweiß (77),
Tortora (78),
Rauch (I)

Farbe:
Tortora (78)
Perlweiß (77)

Farben:
Braun (BW)

Perlweiß (77),
Tortora (78),

Rauch (I)

Shabby Farben:
Corda (67),
Perlweiß (77),
Rauch (I),
Braun ( ),BW
Ghisa ( ),GH
Dunkelgrün
( )OG

H 70 x Ø 40 cm,
Art. 70:TETCRIPV

Shabby Cubo

Shabby

Shabby Gubbio

Shabby Glockenform

Voghera

Voghera und Ivrea

Ivrea

Shabby hoch

Shabby hoch

Perlweiß
(77)

Tortora
(78)

Verde
(94)

Cipria
(97)

Smoke
(I)

Gubbio

H x Ø cm, Art. 4537 45 :TECMHA
H x Ø 55 cm, Art. 55:44,5 TECMHA

Corda (67),
Perlweiß (77),
Rauch (I),
Braun ( ),BW
Ghisa ( )GH
Dunkelgrün ( )OG

Corda (67), Perlweiß
(77), Rauch (I), Braun
( ), Ghisa ( )BW GH
Dunkelgrün ( )OG

Langes Modul Voghera H 77 x L 90
x B 29 cm, Art. :TECSTSPV93

Die Module
Voghera und Ivrea
beliebig
kombinieren

Eckmodul, Ivrea H 77 x L x61
B 28 cm, Art. :TEVMSPV61

Shabby Kugelform

Ragusa Campana

Shabby Kastenform

Matelica
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Struktur Metallic/Lack
SRU50, Ø 50 xH 24,5, PT 22,5 cm, Art.LEP90331:
SRU70, Ø 70 xH 23, PT 21,5 cm, Art.LEP90531:
SRE70x35, L 70 xB 34,5 H 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9113:
SRE90x35, L 90 xB 34,5 H 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9133:
SQU40, L 40 xB 40 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP90031:
SQU50, L 50 xB 50 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP90731:
SSE55, 6-Eck, Ø 55 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9283:
SSE70, 6- Eck, Ø 70 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP91541:
Rollen-Set für Sauerland, Soft, Art.LEP9196:

Struktur Metallic/Lack
ERU37, Ø 37 xH 37, PT 29 cm, Art.LEP10003:
Styroporeinsatz für Ru37, Art.P9451:
ERU50, Ø 47,5 xH 39, PT 32 cm, Art.LEP10043:
Styroporeinsatz für Ru50, Art.P9455:
ERU60, Ø 60 xH 44, PT 33 cm, Art.LEP10023:
Styroporeinsatz für Ru60, Art.P9453:
ERU75, Ø 75 xH 47, PT 40 cm, Art.LEP10053:
EQU50, L 50 xB 50 xH 39, PT 32 cm, Art.LEP10073:
Styroporeinsatz für Qu, Art.LEP9454:
Rollen-Set für Ru 37-75, Qu50, Soft, Art.LEP9196:

Leuchtkugel Balux

Leuchtkugeln Balux

Topf Recife

Topf Dubai

Topf Giza

Dorn

Lieferung ab Werk

Kunststoff- Kugeln und Töpfe beleuchtbar

Kunststofftöpfe Eleganz und Sauerland

neutale Farbe für
Beleuchtung oder in
diversen Farben, B 59
x H 90 x T 59 cm,
Art. 105:TECRAPV

B 59 x H 90 x T
59 cm,
Art.
TECRAPV105:

B 50 x H 48 x T 50 cm,
Art. 50TECUBLPV

neutrale
Farbe für

Beleuchtung
oder in

diversen
Farben

Ø      cm, Art. 30:30 TESFM
Ø 40 cm, Art. 40:TESFM
Ø 50 cm, Art. 50:TESFM
Ø 70 cm, Art. 70:TESFM
Ø 90 cm, Art. 90:TESFM

Ø cm, Art. :65 x H 70 65TECMFS
Ø 85 x H 90 cm, Art. 85:TECMFS
Ø 118 x H 129 cm, Art. 125:TECMFS

Beleuchtungskits für
Balux (nur indoor):
30, 40, 50: KIT SOSP SM.
70 und 90: KIT SOSP LG.

Leuchtkugeln, schwimmend
oder in Feuchträumen

Beleuchtungskit 
Led RGB 3 BT 
für Balux, mit 
Akku und 
Fernbedienung, 
Farben und 
Programme, 
wasserdicht, 
IP66,

neutale Farbe 
für Beleuchtung 
oder in diversen 
Farben 

Preise ohne KitLED

Bitte
Spezialkatalog

anfordern

Bitte Spezialkatalog
anfordern

Pflanztiefe = PT

Farben

Struktur

Glanzlack

Hammerschlag

Aluminium-
Ummantelung

Rollen Styroporeinsatz

Edelstahl-
ummantelung

Pflanztiefe = PT

Elegance

Sauerland

Perlweiß
1013RAL

Reinweiß
9010RAL

Reinweiß
9010RAL

Glanzlack

Lichtgrau
7035RAL

Weiß-
aluminium

9006RAL

Gelb
1018RAL

Kobaltblau
5013RAL

Sepiabraun
8014RAL

Schwarz
9005RAL

Schwarz
9005ALR

anzlackGl

Eleganz
Edelstahl

Eleganz
Anthrazit

Sauerland
40SQU

Schwarz

Sauerland
37SRU

Weißaluminium

Sauerland
40SRE

Stratosilber

Serie
Elegance:

Sauerland
70x35SRE

Stratosilber

Sauerland
90x35SRE

Lichtgrau

lieferbare Farben:

Neutro (weiß)NE

Bianco BI (weiß)

The Verde 94

Turchese 89

Tortora 78

Anice 84

Avio 95

Fragola RF

Cipria 97

Cherry 70

Smoke I

Cool Grey 71

I

NE

78

84

BI

89

94

97

95

71

70

RF

Beleuchtungskit
LED RGB 1 BT, für 
Beleuchtung der Töpfe, 
mit Akku, wasserdicht, 
Ip66, 
Art.TEkitled1bt:

TEkitledrgb3bt

SFM T30-40, kitpratoS:E
zur Bodenbefestigung

SFM T50-70-90 kitpratoL:E

Art. kitledrgb3btTE

neutale Farbe für Beleuchtung
oder in diversen Farben

Topf Cuba
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Diese Kunststofftöpfe sind sowohl für Erde, Hydrokultur als auch Kunstpflanzen geeignet

Durchgefärbt - meliert für Innen- und Aussenbereich

Typ Brillant (auf Anfrage)

Töpfe durchgefärbt weiß und grau

Kunststofftöpfe (sehr stabil)

Durchgefärbt - Standard für Innen- und Aussenbereich

Weiß

sandstein granit-hell granit-dunkel grün blau

Farbe 42 Farbe 45 Farbe 46 Farbe 47 Farbe 48

Braun Tonfarben
Tonfarben

Schwarz Lichtgrau

Diese Pflanzgefäße sind aus Polyethylen ( ), einem umweltneutralenPE
und recycelfähigen Kunststoff, hergestellt. Durch -Stabilisierung istUV
die Witterungsbeständigkeit und damit eine lange Lebensdauer gegeben.
Auch der Wintereinsatz bei Frost bringt keine Probleme.

HPK Gefäße: Doppelwandige
Hydrokultur-Pflanzgefäße mit
geschlossenem Zwischenboden.

EPK Gefäße: Einwandige Pflanzgefäße
sowohl für die Erd- wie auch für die
Hydrokultur und Kunstpflanzen. EPK

HPK

PK06045

PK07031

PK05040 PK219050

Art.Nr. Abmessungen
(cm)

Mindest-
Bestellmenge

einfarbig
(pro Stück)

meliert
(pro Stück)

Farbe Menge

FCEPK06045 Ø 60 x45 5 Stück
FCEPK07031 Ø 70 x31 5 Stück
FCEPK07045 Ø 70 x45 5 Stück
FCEPK09045 Ø 90 x45 1 Stück
FCEPK09056 Ø 90 x56 1 Stück

FCEPK29545 95 x45 x45 5 Stück

FCEPK38040 80/80/80 x40 5 Stück

FCERK46045 60 x60 x45 5 Stück
FCEPK47045 70 x70 x45 5 Stück

FCEPK57045 70 x70 x45 5 Stück
FCEPK67045 70/35 x45 5 Stück

Alle Preise zzgl. Transportkosten.
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Sitzmöbel komplett aus plastischem
Material. Ideal für Nassbereiche oder
sogar Außenbereiche. Tolle Effekte
durch möglich (nurInnenbeleuchtung
bei Neutro, weiß).

Neutro (weiß)NE

Bianco BI (weiß)

Senape 56

Turchese 89

Tortora 78

Anice 84

Fragola RF

Cipria 97

Smoke I

Cool Grey 71

lieferbare Farben:

Sessel Bikini

Liege
Le Mans

Sessel Tahiti

Modum

Sofa Cairo Sessel Cairo

Sessel Panama

Sofa und S Cairoessel

Sofa Acapulco

Beistelltisch/Leuchte Diamante

Art.:
78TECHMS

Art.: 160TEDVNCR Art.: 88TEPLTCR

Art.: 175TEDICOM

Art.: 78TEPOLCO

Ab Werk
Art.:TEPLBS111 Art.: 40TECLMD NEArt.: 65TECLMD NE

Art.: 40TECLMD

Art.: 7494TEPOMO

Art. 74TEPOMO

Art.: 74TEPOMO

Art.: 80:TETVC

Art.: 60:TEVMRG

Art.: 25 (L24xB25xH22 cm):TECDMD

Art.: 30 (L28xB30xH26 cm):TECDMD

Art.: 40 (L40xB40xH38 cm):TECDMD

Art.: 50 (L50xB50xH48 cm):TECDMD

Art.: 60 (L60xB60xH60 cm):TECDMD

Art.: 60BaseKit :TEGMB LED

Art.: 60BaseKit :TEGMB LED

Art.: 60BaseKit atterie:TEGMB LEDB

Art.: 60BaseKit atterie:TEGMB LEDB

Art.: 67TESEBRA

Sessel ,Manila
Tisch Tobago 40

Liege Copacabana

Beleuchtungskit 
LED 9, IP66, 
230 V,
Art.:TEkitled9:

Art. 83LBA:TE
8-Fächer

L86xH165xT40 cm

Art. 40LBA:TE
-Fächer4

L8  xH833
xT41 cm

Kunststoffregal
Mensula

auch die passenden
Kissen sind lieferbar

Sessel Sophia
Art.: 133TESDSK

Hocker Onda 
Art.:TEPSK80 
ohne Polster:

I

NE

78

84

BI

89

56

97

95

71

RF

Art.:TEGMB60SK:

Tisch Tobago 40Tisch Tobago 65

Tisch Tobago 40

Sessel Manila

Sessel Manila

Tischplatte

Tischplatte

Tischgestell Antigua

Tischgestell Martinica

Sessel Manila
L74 x H80 x B70 cm 
Art.:TEPOMO74NE

L74 x H80 x B70 cm

L74 x H80 x B70 cm

L67 x H82 x B71 cm

L111 x H53 x B111 cm

L78 x H60 x B169 cm

L89 x H80 x B83 cm

Ø60 x H74 cm

Ø60 x H74 cm

Ø60 x H40 cm

Ø60 x H40 cmØ60 x H     cm65

L159 x H80 x B83 cm

L175 x H83 x B67 cm

L77 x H39 x B52 cm
in allen Farben und
mit Beleuchtung
lieferbar

L46 x H87 Sh46 x B59 cm

L78 x H83 x B67 cm

L74 x H59 x B186 cm 
Art.:TESPG184

Antigua

Martinica

Diamante

Martinica

Manila

Antigua

Kunststoffregal
Shelf Window

(ohne Beleuchtung)

Beleuchtungskit LED
RGB BT1 , für
Beleuchtung der Töpfe,
mit Akku, wasserdicht,
Ip66, Art.: kitled1bt:TE

Sessel Manila

Polster
auf Anfrage
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BESTELLUNG

Online - Shop

Thomas Voigt e.Kfm.
Rubinsteinstraße 23

www.baederpartner.de
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Ihr BäderpartnerIhr Bäderpartner

ThomasThomas

Tel.: 0049 / 89 / 863 79 730

Fax: 0049 / 89 / 86379734

D-81245 München

MENGE Art.Nr. Preis
ohne MwSt.

Kd.-Nr.  Falls zur Hand, Datum, Unterschrift, Name in Druckbuchstaben

bitte die E-Mail Adresse angeben bitte Fax-Nummer angeben

Ja, bitte senden Sie mir regelmäßig und unverbindlich die Bäderpartner - Neuheiten.

Neuheiten per E-Mail oder Fax kann ich jederzeit bei der Firma Thomas Voigt e.K. abbestellen.

Per Mail:                                                                        Per Fax:

Rechnungsadresse (Rechnung per E-Mail? ja        nein       bitte E-Mail Adresse unten angeben)

Lieferadresse (wenn abweichend von Rechnungsadresse):

Telefon, Fax, E-Mail Adresse:

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.
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